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Posudek oponenta magisterské práce 

Diplomová práce Aleše Misaře podle mého názoru představuje velmi zdařilý způsob, jak se vyrovnat s tak komplexním tématem, jakým je problematika literárního sdružování se v českých zemích v současnosti a nedávné minulosti. Zvolený základ pro tuto demonstraci představuje autorem práce navržená typologie literárních skupin. 
Tato typologie je nejprve představena a dále už autor ukazuje, jak úspěšně je možno ji využít v praxi. Postupuje přehledně a strukturovaně, přesvědčivě a čtivě. Samotnému jádru práce předchází užitečný exkurz do minulosti. Za jednu z nejvíce napínavých považuji kapitolu s výkladem o skupině Portál: zde Misařův výklad dokazuje, že nejde jen o pasivní výčet a popis literárních spolků a skupin, avšak že za jeho výkonem stojí i vlastní výzkum. Diplomant zde předkládá skutečně zvládnutý pokus o interpretaci konkrétní dílčí problematiky zcela praktickým způsobem.
Práce je psána metaforickým, avšak precizním jazykem a dokládá hluboké vnoření diplomanta do dané tematiky. Vyzdvihuji rovněž závěr, který není, jak tomu bývá u diplomových prací často, pouhým shrnutím a zopakováním dílčích poznatků, ale v tomto případě představuje skutečnou syntézu.

Pokud bych měl něco vytknout, pak snad jen výjimečné překlepy či pravopisné chyby a některé stylistické nešvary. Ačkoli nebylo vlastním cílem práce představit kompletní soupis spolků a skupin, připomínám, že v Českých Budějovicích od roku 2006 funguje Českobudějovická literární buňka.

Na závěr si dovoluji položit jednu otázku: dalo by se jako o jakémsi protipólu fenoménu sdružování se do spisovatelských spolků uvažovat o vyhraněném solitérství některých autorů současné české literatury, tedy o programovém vyhýbání se začlenění do nějaké skupiny?

Práci doporučuji k obhajobě a pro její písemnou podobu navrhuji klasifikační stupeň výborně.


V Praze dne 6. ledna 2018

Doc. Mgr. Radek Malý, Ph.D.
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